

1. HIGHLIFE

Μέσο: ESPRESSO

Ημ. Έκδοσης: . . .06/06/2022 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .06/06/2022

Σελίδα: 20



E 2016 Ιουνίου 2022

HighLife

ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΗΤΡΗ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟ
dlymperopoulos@espressonews.gr



Ladies: Μιλένα Τσαβλίρη, Αγγέλα Μάνεση. Δεξιά: Κλυμεντίνη Βασιλοπούλου-Ταλούμπι, Ελενα Μπαρμπαλιά-Σαρακάκη, Φαίη Μπαρμπαλιά-Μάνεση, Σία Ξαναλάτου. Κάτω: Μαρία Σγουμποπούλου, Μπουμπού Μπαρμπαλιά, Μαριάννα Τσουρεκά



Η ΤΕΧΝΗ ΤΗΣ ΖΩΗΣ
ΑΦΗΕΤΟ ΛΙΚΟ ΣΟΥ ΠΙΠΩΜΑ



Η Ζωή Μανωλά και ο Αλέξανδρος Σγουμπούπουλος. Κάτω: Τζένη και Μαρίλη Γλύπη, Φαίη Μπαρμπαλιά-Μάνεση, Μπάρμπαρα και Νίκη Δανελιάν



Η «Τέχνη της ζωής» συγκίνησε την αθηναϊκή society

Μια μοναδική έκδοση με τα σχέδια του αείμνηστου Ηλία Γ. Μπαρμπαλιά να κοσμούν το έγχρωμο εισωτερικό και να ζένουν άφραγα με τα πεζάρια και τα ποικιλικά κείμενα των εκλεκτών γραφόντων, που είναι βγαλμένα από την καθημερινότητα του ίδιου του αναστόχου, αποτελεί η «Τέχνη της ζωής», που παρουσιάστηκε στους κήπους του Μουσείου Φυσικής Ιστορίας Γουλιανδρή, με οικοδέσποινα τη Φαίη Μπαρμπαλιά-Μάνεση, παρουσία σύσσωμης της αθηναϊκής society.

Ανθρωποι των γραμμάτων, των τεχνών, της επιστήμης, της πολιτικής, του επαγγελματίου και του θεάματος, άνθρωποι με ευαισθησίες και ανησυχίες γράφουν για τον έρωτα, τις ρίζες μας, τη δύναμη που ψάχνουμε μέσα μας, την περιπέτεια της πανδημίας, τις αξίες, τους δεσμούς, την αγάπη, τις στιγμές, την εμπειρία, την ελπίδα, την τέχνη, τις αναμνήσεις, την αισιοδοξία και την αλήθεια. Ένα βιβλίο με φιλανθρωπικό σκοπό, που καμαρώνει και χαιρέται «από ψηλά» ο αξέχαστος αρχιτέκτονας. Ένα βιβλίο για την πρόληψη και την καταπολέμηση του καρκίνου του μαστού, τα έσοδα από το οποίο θα διατεθούν στο Παναρκαδικό Νοσοκομείο Τρίπολης, μέσω της μη κερδοσκοπικής οργάνωσης «Η τέχνη της ζωής». Με την εκαστική φροντίδα της Κλυμεντίνης Βασιλοπούλου-Ταλούμπι, η οποία έδωσε ζωή στα κείμενα, και τη στήριξη και τη συμβολή της Σίας Ξαναλάτου.



Family: Η Μπουμπού Μπαρμπαλιά με τα παιδιά της Γιώργο, Φαίη και Ελενα. Αριστερά: Ελλη Στάη, Γιώργος Μπαρμπαλιάς, Ελενα Βρεττού